[ﬁ{‘g% % ] FEHE WX PHEERUVEERE - IRES RIHE1—1) R4 R
3 £ i W
- REFH - IRZRE
»5|E wramn ?ﬁ?f spx | WOHRE | ogme S apn | WENRE | oepe
HHE | PE4 |maes @gﬁg% T4 || B | rEE aues @@ffgﬁ REE
1 |HhisiZe 2 EE ap~3A| 165500 165,500 o| 98000
2 [ERXEREER 128 0 0 0 0
5 |3 SR 9828 | 24900 24,900 of 15,000
HIL| 4
B)?‘jé 5
6
7
NGt 190,400/ 190,400 0| 113,000( /Mgt 0 0 0 0
1L oyT—a> | 38 | 274500 202,000 o[ 130,000
2 [5oA1kig 8H 34,000| 34,000 of 30,000
1. | 3 [ FELEERE (48~3A] 1,184,000/ 1,184,000 o[ 180,000
w0
F |6
7
INEE 1,492,500/ 1,420,000 o 340,000 /&t 0 0 0 0
1|AhdHpLEE aA~3A| 390,800 390,800 o[ 250,000
AE3=A€i:E aA~38| 80,000 80,000 o 50,000
3 |Emikig 4A~38| 144,000 144,000 o 90,000
w4
1B |
6
7
INEE 614,800 614,800 o[ 390,000 /MEt 0 0 0 0
1|&<B%EDY &% | 459,000| 459,000 o[ 200,000
2 [Egy 78 | 300,000/ 300,000 o[ 100,000
L |3 [FEBEDY 8A | 220,000/ 220,000 o[ 120,000
Hhldh | 4 stz 1L @S RTE 12,000 12,000 0 0
_il 5 |tz Rn aA~3A| 120,000 120,000 of 90,000
T4 6
7
INEE 1,111,000{ 1,111,000 o| 510,000| /INEt 0 0 0 0
3,408,700| 3,336,200 0f 1,353,000 0 0 0 0
[ it (A) B) ©| &t (D) (E) (F)
(©)—(B)/ (A DEIA| 40564 (F)— (B).” (D) DEIE| #D1v/0
%g HEREE ;‘E’" 500,000 500,000 o[ 500,000 gg~
v & F 3,908,700| 3,836,200 0 1,853,000] #&&&t 0 0 0 0




+ : ﬁ - : >
[Zh B AITE )essmrvesnss g —2) R4 B
E£ e 5t & =
sm| B HEMBROTUr—NEDOMBRAITE S HEMBEORIER
A =2 (BOBREAAN DULDBLTER) (BERBRAAMN DULDBEDEHFER)
EfeExE B S SNl EfeEx
7. S 9A AR E YIE Sl HHE
B BB LI HIEART o TI B
1y . Ly OE
B|  |mempme oo PPRISTULODRE |y memn
HhE R D BENE
1% B =5 504 H4Z1E (%) 80% EfE: $E (%)
Sy S gL 21 T—> a1 X)) Sy S
1.
zE e A 38 SRE ShE e A SRE
% FELENEEE - HRBTRICHIS
L TWBHh
ﬁf HEAFIER gzﬁorué-«b«b&ﬁonw\é)o)eﬁ HEAFIER
HhE D SR ENE
E1UR B =4 504K B 1Z{E (%) 80% [ 4% $k #58 (%)
EfeExE AhdplLVELZ EfeEx
S 118 HHE YIE Sl AR E
*?*it ,Sv‘rLabl,\E’éﬁ%b“iﬂﬁﬁiﬁz@%g%ml:&
2 st gz g | L2 CWDDEEI S TNS - OOFIL ST [y oo
BRAEEE V20 o 28 HEAFIEE
HhE R D BENE
B4R B =4 604K H4Z1E (%) 80% EfE: $E (%)
Sy S BEDY Sy S
tﬂgliét e A 47 WRE |SmE-REE| E=HERE SRE
E é(%iﬁgg‘ﬂi@ﬁx"‘iﬁ AR IR
S A B ) = IAOTLHH A B 3 ==
_: )‘)]%IEIIIEIEE (fﬁl"Lo'Cl,\é-bb&ﬁo'ﬂ,\b\é)d)‘%ﬁ‘f )‘)]%IH\IIITEIEE
T4 E3))
E1U% B =5 504K B 1E{E (%) 80% EIE #5 (%)
EfeEx HEREE EfeExE
S | REBECERM| XKE Y Sl HRE
B
"R HEAFIEE M EBRESDRME HEAFIEE
BN B 1241 1004& H1Z{E (%) 60% EPE: #EE (%)




[5%5” ]E#Eﬂﬂ-Hli%%%&lﬁ%##&%-H)li'iii%%«%ib%#ﬁﬂﬂ>(7.-'.']#&2) R4 RE
» g 7. BFIL-BAE BEES 1
BELT i T £ EH

HITENDLRLMEDR. BEE COREERERRIL—IL I F—RLEEFRET, - hEOFEL
EXEM |ISKBEL—LEIT—EHEEL. ETROREERICHEDHD, SoHI2. REFKFEFICTFRERLSHE
RIZ, /\bA—)LZEFTITET, RIDTRELEFLEIVIZHFET D,
;e“ﬁﬁ_?r@ _ %’@i&%
202254 ~20235% 38 D& G
B (HR) | FQ/NEEETRE@OTEHRM || B (HAR)
S il SRE X N EheI5E
OrEe/bo—LIB1EEA158)
EHlAO—)L-1E(EAE2EER)
REAEE/FE—)L
@I IR MEKAR - EHI/SkO—)L )
BFE/AO—ILEEEL T, thiRESHTITTERE., KR (F10
RE %Z%Efgg VEBINFERBOETRECRLSIEN, BE ISP
Bkians . BASRAS LA T AR AT 755
BRNS
&KB/AMO—)L XOOFDEBEELTEHY
SA%% 40 A SmAE A
%ﬁﬁﬁsﬁ%u Eg?ﬂﬁ?:’%fﬂﬁi%& it'fi%ﬂ'%@ %mﬁsﬂrﬁu
LEREEHN 10~30 A LEREEH A
ITEHE R 20 [@ ITEEEH E
HAESMAYK 15 N/[A] HAESMAK A/[A]
HESEE HENEES
ILERD T % A RN LD & BISZE DB TRIR
[GERD | (BZHIZOMm) @) A R—2yk (ZHIZOHD A=Yk
ik " Oaa; 3 ﬁ%%@ggjﬁti‘g@ FDHh(
o 5% HEF. EF N Z % FF oI
[GERDAS OMF2 ” [GERDAR
| | N ¥ &= (BiH) [ TN %R 8= (B )
¢ UL A
21K SHiEE 21K SHiEbE
B B yum P T8 s = R REE "=
whhE 98,000 98,000
i e 67,500 0
& &t 165,500 98,000 0 0
& X H - .
é{ds J T H‘WJ é{$ J T .--WJ
B B yum X2 s = R X8 =
BEE 30,000 30,000
HERE 75,500 75,500
ERHRU TS 60,000 60,000
& B 165,500 165,500 0 0
BERE 165,500 BERE 0
BREREYRE 0 B ERE 0
DL 98,000 DL E 0




[5 %fﬂl ]$¥E+F!l7-ﬂzi%ﬁ%&lﬁ$##ﬁ%-ﬂzi%&§%<%§1§*ﬁﬂﬂ> (BI#E2) R4 RE
S B 7. BHIR-Bh 5 HEEE 2
EELR R
sugy [FREROHL-HAEERS LI STEORLHR OCRMBMBE RREMLIERI,
ISKRE—ILETSIET. RIDTREHFLIVIZEET S,
— = ol Bl _ — ESiETES
EEIEIE) SI4E 127290 EEIEE)
ISR 3R Hhi et
RERELFHEIALL., BiE
ERE1EERICIE., KETEES
N ZHS, HEIZIGCTERA R GE N
T3 Ezkﬁiﬂﬂ%ﬁm 95:2075\52
T 3:00 XOOTDGEEEH
BERNE
SmAE 110 A SmAE A
S el EfE A
LEREER 110 A LEARSEEHR A
TeEEH 1@ TEEmEE &l
ITEESMAK 15 A/[8] HEESMAK A/[E]
L EEE
D FiE o) SZEDIBRIR | LROAE LZEDIBTRIR
GHRO | (GRBIZO) o) A 5—Fyk (FZ(ZO) A B—Fyk
HiE O ZOfUhEHE) ZF D (
| NXres (Ei:H) [ X RE = (BEl:H)
¢ X A
21K SHENZE 1K SHBEE
B B | 3msm T il e k%8 s =
wEE 0 0
ZF0Hth 0 NELREIIN
& 0 0 0 0
‘ i é ToTm DA N E="]
A B | sy | U%H il awm | H%E & =
= X 0 0 0 0
BERE 0 BRRE 0
BREEREMME 0 R E X R E 0
SEENE 0 SEEHE 0




[5 = Al ]$¥E+F!l7-ﬂzi%ﬁ%&lﬁ$##ﬁ%-ﬂzi%&§%<%§1§*ﬁﬂﬂ> (Rl#E2) R4 RE
2 7. BHIL-FHK RBRE 3
BELW 5SS EIl 4
EEEHY [HMEERICHEEEZESOHTELOL, KERIHE#TH. MEETHENRRIITSIEODINE,
__ EHBATIE _ __ MR E
H i (HAR) QR thta/2 A R a)ta H B (HAR)
EME 5T e SN E EMI5FT
SEEAEE MDD L, g E RIZHIE
,EEJJ m:’%ié NESEETOH]
o 5 ElaRRLl FlE :9:00~ -
RE  |ligo0) Sa=7Hs)—5—%m| P
%%Wg? AJLE16:00/517:00
XOAAFTDGEEEHY
SmMA 60 A SMAR A
FEREZELEWNW—F—ZRD. 1
EREAH  |fR15BICHIN . EFTEED TIHL | EHEAS
ARFEOERIREITI.
LEREBEEHR 30 A LEREEN A
TEEEK 2 [q TEEEH% =]
TAESmMAK 5 A/[E HAESMAHK A/[E
S0 S Sommt
. SE DB : SE DB
LD A& S N [LERD & N S,
ngEo |@uom| O I¥EEUL ol GesicOm) (St
¥k o ;g}ﬂt(tﬁtﬁ%ﬁfﬁ )%@ﬁt(
o |KEEOIE. DEZO. FBRN e
ERONE | S S rp AN BHRONE
| NX7Es (EieH) [ X RE = (BEH)
& UL A
EXES SHi#EE EXES SHiEEE
BB 3um i = R R "=
HEE 15,000 15,000
9,900
& 24,900 15,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3um HEE il R HE 8 =
BRE 18,900 18,900
FEAMNRUVEREH 6,000 6,000
& & 24,900 24,900 0 0
BERE 24,900 BEEE 0
BLERENSE 0 BRENENDE 0
LS 15,000 LS 0




[5 %fﬂl ]$¥E+F!l7-ﬂzi%ﬁ%&lﬁ$##ﬁ%-ﬂzi%&§%<%§1§*ﬁﬂﬂ> (Rl#E2) R4 RE
2 1. FEHL-FLE RBRE 1
BELM gL o) T—30
=2aH %\»rﬂe*/j‘:tﬂté,m%a‘ﬂ BLOEEN, EHTITETHIET HEEFDREOEEZZICDOT
_ = AT E _ EFiES
B (AR 20234 3H H K (HARS)
EEIGAT IEE Yal] EhEISFT
IINAFT 1B ER-FEL-
S PTAZ, FETICEAHA AN EIC S
NFUTI27E . RifER5,
=07 N: I PAY
EERE
SmA$% 35 A SmA$ A
X HLUESAEE K
E A ?E)-%Eﬂbm)k REE -SEHE20| Ehks
LEREBEEHR 5 A LEREEN A
TEEEK 1@ TEEEH% @]
TAESmMAK 8 A/[Al HAESMAHK A/[E
S0 S sommt
. @) SEDH/B TR . SEDH TR
LD A& S N [LERD T & NS,
B#O | (E&SIZ0m) © %ﬁ‘iﬂ—(*” (%241=Of) %”;’&(*”
Bk ©) ) )
LIROAE |FEARCHAZEOFEUMNT [LIDRNE
| [ NX7Es (Ei:H) [ X RE = (BEH)
& UL A
EXES SHi#EE EXES SHiEEE
BB 3um i = R R "=
HEE 130,000 130,000
$¥”ﬂ/—\ 97,500 0 [ m% X A3500 x 25/F £ 41000 % 10
i B iEE 47,000 0
| & &t 274,500 130,000 0 0
‘ i é PACN i k-7 PACNYiE-")
BB | gy | BEE | ®E | ol | wEw | W3
FEANRUVEREH 190,000 190,000
BRE 72,500
HERE 8,500 8,500
"’BE 3,500 3,500
= B 274,500 202,000 0 0
BERE 202,000 BERE 0
BLERENSE 0 BLENENRE 0
LS 130,000 LS 0




[5 %fﬂl ]$¥E+F!l7-ﬂzi%ﬁ%&lﬁ$##ﬁ%-ﬂzi%&§%<%§1§*ﬁﬂﬂ> (Rl#E2) R4 RE

v 5 1. FEL-FLE REHFS 2

EXEW SUF KR

XM (MEOFEL FLEEPLICEHOERAIKYERAELNEEEELEE

_ = RaT _ _ E IR
H B (HAR) 2022% 7HX~10HFE H B (BARD)
EME 5T Hh iz R N E KIS
FRI7E LY., D FELER
AE LELITREMIIZTS A Kig%E S
BIHES,
=07 N: I PAY
EERE
SmA$% 100 A SmA$ A
18 L5 N (fK$E)
E A i&‘ﬂb-%/b&%k i R20| =A%
LEREBEEHR 5 A LEREEN A
TEEEK 1@ TEEEH% [
TAESmMAK 3 A/[E HAESMAHK A/[E
2o S0
. @) SEDH/B TR . SEDH TR
LD A& S N [LERD & N S,
B#RO | (G120 © %7&7%&%?51 (% 241=Of) 1 /”;‘&(*”
ik o £ = )%‘D
LEHOANE |FEBRBELHAEDOFUMNT LIDRNE

| [ NX7as (A [ NXRE = (BE:H)
® X A
2K SHiEEE ESEN Py TS
R B yEm | wm % wgm | REE ® %
kS 30,000 30,000
i & B E 4,000 0
5 &t 34,000 30,000 0 0
® i é éﬁ& T Tm Y] éﬁ( T T ]
A B zmm | HEA " % e | HEE "=
EHELE 31,000 31,000
ERAHRUVEREH 3,000 3,000
& & 34,000 34,000 0 0
RERE 34,000 BEZEE 0
BLERENRE 0 BRESENSR 0
LS 30,000 SHLEHE 0




[$ = Al ]saﬁﬁm-ui%ggaa$aﬁﬁ%-mis&§§<%§w§mwj> (Rl#E2) R4 R
» ¥ 1. FEHL-FLE BERES 3
EELW i FEEHLEETIE
=251 O FHOFENR LZHD FICARBRTERITTT TEVFELICHTLFZFTXEEPLICT
5. FLT. FELEDTIDELT, Hhlgh - 245 - {15 %b\?ﬁ(o&h\é:=1_74 DHHEEHS,
ESy e _ ES &S
202244 A ~20234E38
H B (EAR) E3~5E16:00HM5 H B (HARE)
E IS Hhig Ry D — OB IS AT
FRERODFELE-BIZHT 2FEE
XEBEETOREZOMEKED,
FRERODFEL-BEERDEE
HEDEADZDIRE,
O FELECHITHIEEE
AR BDIZORME, (hE4E2E~3 AR
;}E%ﬁﬁl:;%ﬁ%@%ﬁ-i
=
ROBEYIZSM
S A%k 5~10 A SmA A
= PTA-ihE B HE -FLEHRES- =
E R L REES SR
LHKREEN 3 A LHEEEH A
TEE MR A1 [ ITEEERH @]
TEESMAK 5~6 A/[A TEESMAK A/[El
L EE BT&[EE
ILERD A % @) AN RN I HODP BT FE DI/ TIR
LD | (GRHIZOH) @) A RA—2yk (BZLIZOH) A RA—yhk
ik O FDHth ik ETR) ZDh (
[LHRDODAR [BFEIRELIHAZEDEFEUIIT LEDORANE
[ X7 EE (Efr) | EH e ICTR))
& I A
21K SHEE EXES SHEEE
B B susm T " % 48 R =
HEhE 180,000 180,000
ZDih 720,000 O|RFEBI R EHRFETE
ZDih 270,000 Ol ipwmme (FELER)
ZDih 14,000 O|F & -H/MURA
EEIA 0
| & B 1,184,000 180,000 0 0
® X é =1k T ] =k T T ]
BB zgm | HERE e = wugm | NEE =
BEE 30,000 30,000
HERE 287,000 287,000
RS RO 867,000 867,000
& B 1,184,000 1,184,000 0 0
BERE 1,184,000 BERE 0
BRI EY R E 0 BRI EY S E 0
SHLEHE 180,000 dLH#HEE 0




[5 %fﬂl ]$¥E+F!l7-ﬂzi%ﬁ%&lﬁ$##ﬁ%-ﬂzi%&§%<%§1§*ﬁﬂﬂ> (Rl#E2) R4 RE
2 . @it RBRE 1
BELW AL EZE
E2EY EHICITISETHEBEFRDRFYFHICHF S TS, LGERICSMEFUN T, a2 =FT1D

EECHIEIEROINEERK D,
= AT E EFiES
20224 H ~2023%3 A
BEF(HAR) | A2EI (51 HER-$E3/KIER) || BEF(EIRE)
EEIGAT FYNT—HEBHET EEIST
FYRT—OBHBEMIZBLNTER2
|, BEFEEL, RIMTER., 8B
e BEIRHT 5. BLELMERASM A
95ET, ZHARBETHOOZ2=
=07 N: I PAY r—avEbbeE kS,
EERE XOAOTDEEEEHY
SmA$% 1000 A SmA$% A
EEAH |BERELEFISA EHEAH
LEAREEHR 10~20 A LAREEHN A
TEEEK 2 [q TEEEH% @]
TAESmMAK 20 A\/[g] AESMAHK A/[E
i L
. @) EETNESHNT . B SZFENDH/H TR
LD A% . . [LERD T % S
mgo |@ucom| O THEAYR @msicom) {rotok
ik @) ) )
LIROAE |FEARCHAZEOFEUMNT [LIDRNE
| [ NX7es (A [ X RE = (B:H)
& UL A
EXES SHiEEE EXES SHieEE
BB 3um i = R R "=
HEE 250,000 250,000
EEIRA 100,000 022555 £ 1009 x 1,000 A
i B iEE 10,800 0
FEILA 30,000 0|smzsssLz2300m x50A x 2m
5 &t 390,800 250,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3um XEE il R SEas =
FEAMRUVEREH 132,000 132,000
HERE 258,800 258,800
= B 390,800 390,800 0 0
BERE 390,800 BERE 0
BLERENSE 0 BLENENRE 0
DL & 250,000 DL & 0




[FEZEF ) sasm nxrasrvsens nxrss<EHREH> (GK2) R3 RE
5 % 7. @ik BIBEES 2
FELH FETHH
FETHROREZENIEZADINAZTEE., FEERICRIT-BE . FEEZTL., O FELED
FXEBW |55
BRIZE 5T 5,
%ﬁ’@?r@ %TJ’@#&%
20224 H ~2023%3 H
H BF (i) A1[E (F4£EH) B & (HAR)
E RIS NI —DEIER EhRISFT
A1EFBTHOVERHE, thl%
RMICTIRE, BRNLLEREE
W?é\" H:lll-/\ *EE%LJ@TL\EFEﬁE?(Us W:,-éq_
BLAOTIERLENSHEREZ
=RV.N: VAN (15, XOAOFTDEEEEH
FEANR Y
SMA EAR150 A SMA A
EiEAF |[FETUHOVELEIOA St R ]
LZEHRKSEEH 5 A LHKEEHN A
ITAEEH 1= ITAEEHK @]
HEESMARK 5 A/[H TEESMAR A/[E]
EE] =EE
LD & @) SEDBTIR LD % SEDHBTIR
[GERD | (ZHIZO/Mm) O A=Yk (B0 A BA—FYb
ik @) FOfth (i) ZDfh(
LHROAE |FEIAERCHAEDOEUMT [GERORE
| IS EIC AT | e EEIC A
¢ I A
21K SHIEME 21 SHEE
BB sum | “3wam W % RE@m | xEs =
fHEE 50,000 50,000
ZDith 30,000 o|ft# &Y
| & &t 80,000 50,000 0 0
’ i Hj T Tm ] DA N E="]
BB | oy | NEE | WE | g | WEW | #3
FAHRUVERH 24,000 24,000
BEE 24,000 24,000
HERE 32,000 32,000
= B 80,000 80,000 0 0
BERE 80,000 BERE 0
BAEREDRE 0 BPEREDRE 0
dLHEBE 50,000 SLEME 0




[5 %fﬂl ]$¥E+F!l7-ﬂzi%ﬁ%&lﬁ$##ﬁ%-ﬂzi%&§%<%§1§*ﬁﬂﬂ> (Rl#E2) R4 RE
2 . f&@tt RBRE 3
BELW EALSE
EEEHY [HEEROENEEFEOSLN O, KBICIYBRENLGEEIZTET S,
EMRaTIE _ EFiES
20224 4H ~20234%3 H
B (BR) | & BER13:30~ (HMBZER) | B (BIR)
EEIGAT YD —OEHEAR EMI5FT
e ERKRBETOICLIZEYEHED o
NE  \emmel it REREET S, | P
=17 N: A
EERE
SmA$% 10~20 A SmA$% A
E A LA EHEAH
LEREBEHR 3 A LEREEN A
ITEE R hERF [B] ITEEEE (=]
TAESMAK 5 A/[E AESMAHK A/[E
ECIE 3 SAE
ILER D% 0] BT ZNIBRR LD A& BT &% N8R
LEROD | (BZHIZOm) O A=Yk (B HIZOm) A B3—FYbk
Hik 0] Z D th (Hhig F ) F D1t (
LEHOANE |FEBRELHAEDOFUMNF [LIDRNE
| [ NX7es (A [ NXRE = (BE:H)
& UL A
EXES SHiEEE EXES SHiEEE
BB 3Em i = R R "=
HEE 90,000 90,000
ZDith 50,000 0|tttk Y
i g iEE 4,000 0
| & & 144,000 90,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3um HERE il R SEas =
FEAMRUVEREH 144,000 144,000
& i 144,000 144,000 0 0
BERE 144,000 BERE 0
BLERENSE 0 BLERENRE 0
DL E 90,000 LS 0




[5 %fﬂl ]$¥E+F!l7-ﬂzi%ﬁ%&lﬁ$##ﬁ%-ﬂzi%&§%<%§1§*ﬁﬂﬂ> (Rl#E2) R4 RE

7 g I higa3a=—F« BEES 1

EEL HKBFEDY

EEEWY MRERBTOSHGEANRRT HHREL, M2 =T 4 IKYIZRI TS,
HIFEADBFECEADLESD. FHALNFEEIVIZHFEET S,

— e — eSS
55 () £33 B ()
ey £ SIS

ﬁﬁ)laotb)iﬁ{i'ﬁé?“é(g:oowe:
00),

BEPLOMABERP. FED
AR PELDBDT—LEDT—RGEE AR
Ul HIBEFROHENSINT

=07 N: G PAY =D IERDIFEDLS,
EERE XOOFTDIBEEEEHY
SmA$% 700 A SmA$ A
AT |BTS-FEE - LS EHEAH
LEREBEEHR 22 A LEREEN A
TEEEK 5 [A] TEEEH% @]
TAESmMAK 20 A/[H] HAESMAHK A/[E
BT ET&EE
[L¥RD A% @) SEDIBTIR [L¥RD A% SEDHBTIR
LD | (GZHIZOm) 0] A B—FYb (2L (ZOH) AB3—Fyh
Ak @) Z D th (Hhig F ) F D1t (

e |SKBEDY DERFRFENEA. 7

[ NX7es (A [ NXRE = (BE:H)
& I A
EXTS SHiEME EXZS SHiEE
B B susm T il e k%8 s =
wEE 200,000 200,000
FDith 259,000 O|FHEINA
| & E 459,000 200,000 0 0
‘ SIZ m é i é ™
1$ J’JI’:‘/J 1$ J’DI‘HWJ
A B | 3y | NEE " % rEm | NEE il
BREE 140,000 140,000
HELE 210,000 210,000
FERAHRUVEREH 109,000 109,000
= B 459,000 459,000 0 0
BERE 459,000 BERE 0
BRAEREDRE 0 BAERENRE 0
DL E 200,000 SHLEHE 0




[5 %fﬂl ]$¥E+F!l7-ﬂzi%ﬁ%&lﬁ$##ﬁ%-ﬂzi%&§%<%§1§*ﬁﬂﬂ> (Rl#E2) R4 RE
7 Sy I higa3a=—F« BBEE 2
BELW BERY
=2aH HMRERFTOSHGERNZRT HHREL, M3 =T IKYIZRITH, T, HilOIEH
THEHAHIMAFICENE XY, EBADEFLEDLESNH . FAHINVEEIVIZHFETS,
_ XAt E _ _ EEIR
H B (HAR) 2022F 72180 ~22H H B (BARD)
EEIGAT SREHh A EhEISFT
HEROREHEEYFELHES
FAULT, #higmE&1T,
AE S % NE
RKAHEDKITENMATES,
=07 N: G PAY XOAOTDEEEEHY
EERE
SmA$% #EAX1000 A SmA$ A
EEAH | RETE-ZHEE EHEAH
LEREBEEHR 20 A LEREEN A
ITEERE# 10 [A] &R =]
TAESmMAK 20 A\/[g] HAESMAHK A/[E
2 e e
. @) SEDH/B TR . SEDH TR
LD A& S N [LERD & N S,
BHO | (%SIZO) iy (%4 (=OH) 1w S—Fuk
75;215 '0) V. 1‘[‘1’, %@‘Hﬁ(
EEUORALEME . ihE ’
o = O)E i )/ 1IE=1N )] o2
[LERDANE e » LIDRNE
| NX7as (A [ NXRE = (BE:H)
& UL A
EXES SHi#EE EXES SHiEEE
B B 3um | wm %= wE@m | rmm W =
HEE 100,000 100,000
FDih 200,000 FAEIRA
& 3 300,000 100,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3um XEE il R HE 8 =
FEANRUVEREH 150,000 150,000
FRiEH 150,000 150,000
= B 300,000 300,000 0 0
BERE 300,000 BERE 0
BLERENSE 0 BLENENRE 0
LS 100,000 LS 0




[FEZEF ) sasm nxrasrvsens nxrss<EHREH> (GK2) R4 RE
A g7 I higa3a=54 BEES 3
FELH FELFEDY

WXEFRRLTOEHEHANKRTIHEEEL, OS2 =T DVYIZRI TS, -, ERAHIE
EXBM g;&‘tﬁ(; ZLOWRWHIKYZEITIZET, s ADZEFCEDLESD . EFHINEEIKYIZEH
60
_ EF TR _ %’@#&%
H FF (1) 2022% 8 A 2 A 5] H & (FAR)
E RIS SESFT &R EhRISFT
FELNELODT—LEFEEHAE
AR L. HRBEXREHS, AR
BEF. BB HFEFIRHET S,
=RV.N: VAN
FEANR
SmAE D880 ABBFEH550N) SmA A
EiEAF |SEREE.EAS St R ]
LZEHRKSEEH 220 A LHKEEHN A
ITEEEH 2 [@ AR @]
HEESMARK 20 A/[E] TEESMAR A/[E]
EEE BT=[E%E
LD & @) SEDBTIR LD % SEDHBTIR
[LERD | (BRHIZOH) O A B—Yk (B H(-OH) A B3—F Yk
ik FD4th (HhisERE) ZDfh(
LEOAE | AN D ERESMITEUH T [GERORE
| IS EIC AT | e EEIC A
& 1IN A
21 SHIEME 21k SHEBE

B B 3usm T % SRR REEE "=

fHEE 120,000 120,000

Z Dk 100,000 FEIA

| & & 220,000 120,000 0 0
’ i Hj é{?,k T Tm ] éﬁ& DA N E="]

B B 3mm XEE s = R Skt =
HERE 220,000 220,000
= B 220,000 220,000 0 0

BERE 220,000 BERE 0
BAEREDRE 0 BAERENSE 0
dLHEBE 120,000 SLEME 0




[5 %fﬂl ]$¥E+F!l7-ﬂzi%ﬁ%&lﬁ$##ﬁ%-ﬂzi%&§%<%§1§*ﬁﬂﬂ> (Rl#E2) R4 RE
o # I. #iga3a=F« BIPRS 4
BEALM Hhigi £ ES)

E2EY ERAHEICFELENLNBEETESDT., XIABELADNBELZEZ 5, £1-. FRRELIHH
LEW FABVWVRERHEEZEZ . ZELEBMLEZBIEY,
_ = AT E _ EhRE

H BF (HAR) RIE B F5 (HAR)

EEIGAT SRR A EE R EhEISFT
ER. BAASETELAL., AR
BRZERDZ, EITERNLLES
2EEHRDEL. 2AREEBDDF

S B.BREZTO, FELBEHEF S

THhiKIZTEZHEZ S, (EEI10:00

=07 N: I PAY ~12:00)A 20 ;EFEE

EERE #1795,
SmA$% 100 A SmA$ A
EiEAH |MEKRE.EE E A
LHEHRKEEHR 60 A LEREEN A
ITEEEHK 1@ ITEEE$% @]
TAESmMAK 15 A/[H] HAESMAHK A/[E
HENEE ET&EE
[LERD A& @) LEDHBTIR [LERD A& SEDBTIR
[LERD | (GZHIZOH) 0] A B—FYb (2L (ZOH) AB3—Fyh
A& @) Z D th (Hhig F ) F D1t (
LHROAS |BBRBEHAEZEOFUL T [LERDAE
| [ NX7es (A [ NXRE = (BE:H)
& UL A
21K SHiEEE EXZY SHEHE
B B 3mm | wm s #= RE@m | rmam W =
HEE 0 0
i g iEE 12,000
| & &t 12,000 0 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3usm XEE il R HE 8 =

HERE 12,000 12,000
= K 12,000 12,000 0 0

BERE 12,000 BERE 0
BAENENSE 0 BLENENRE 0
SHiEEE 0 SHiEE 0




[5 %fﬂl ]$¥E+F!l7-ﬂzi%ﬁ%&lﬁ$##ﬁ%-ﬂzi%&§%<%§1§*ﬁﬂﬂ> (Rl#E2) R4 RE

7 g I higa3a=—F« BEES 5

EXEW Hh 15 T

EEaH HhigRER, JEENE B NS C R LB RN DR FERY . B OFEMELERIEY . FIEER
(2, i (FH. FE . F-HABEBOFUOMNTZEITI,

_ E AT E _ EhRE
H B (HAR) 202254 H ~2023%FE3 B H B (BARD)
EEIGAT EEIST
EHAR I ZHh I FT R E R AT . Hhis
e ERIC, HiiFR. F. F=thh T
BEOEUMNTEIT, Higi ARk
B R ig7s 2T, i FEZEREHR TS
EERE
SmMA 150 A SMAR A
EASH | =ML E A
LHEHRKEEHR 7~10 A LEREEN A
ITEEEHK 5 [A] ITEEE$% @]
TAESmMAK 6 A/[Al HAESMAHK A/[E
HENEE ET&EE
[L¥RD A% @) LEDHBTIR [LERD A& SEDBTIR
[LERD | (GZHIZOH) 0] A B—FYb (EZ4(ZOF) AB3—Fyh
A& @) Z D th (Hhig F ) F D1t (
LIHOAE |[ARUEDEEESMEVHIT LIDRNE
| [ NX7es (A [ NXRE = (BE:H)
& UL A
21K SHiEEE EXZY SHEHE
BB 3um i = R R "=
HEE 90,000 90,000
ZFDith 30,000 o|#timt B
i BEE 0 0
5 &t 120,000 90,000 0 0
‘ i é éﬁ& PACN i k-7 éﬁ( PACNYiE-")
B B 3usm XEE il R HE 8 =
SHELE 120,000 120,000
& i 120,000 120,000 0 0
BERE 120,000 BERE 0
BAENENSE 0 BLENENRE 0
DL E 90,000 SHLEHE 0




s pal, .
[JE = E?ﬁﬂ’] ] EEHE - WXPEERVSEHE WREE (AHES) R4 RE
7 B BERE 1
BELW HEREEE
FERUEEHE., RERUVEERSICHEIIBESE. M EHHESOEELZMABICEDSIZH
BXAW | THOEERBELERTI-HDODEEZELEHIET S, T, BREETIHHEIIMHFEESR
BES%HET S,
=R aT EFiE S
éiﬁﬁﬂaﬁﬂﬂ 202244 5 1H £Y2023%3531H
4R RE= ‘ 47
5R8 EERERUVEERE 58
6R %ES 68
7R %ES 718
8A ®RES 8H
=RY.N: Y 9R EEHEOTREEE KEEFBEORE 9R
=% b 108 ‘"ES 108
1A REEFERUVEERE 1A
12R %ES 12R
1H ®RES ‘ 18
2H REEFERUVEETEDER 2H
3R REEMBERE 38
@) ZHHE A B ita A
Br&EE ET&[EE
LD F & O BT & ZE D8RR LD A& BT & ZD18RR
B8R0 (82 &I(2OHI) A B3—F Vb (3Z4(ZOF) A B3—FYh
Hik fwﬂ( f@@(
LHOAR |FHAREHHAEOEVMIT LEDOAR
| NX7es (Ei:H) [ X RE = (BE:H)
& 11 A
EXS SH#EBIE EXES SHiEEE
R B 3wm | ywm i RE#E | rEE & =
HEE 500,000 500,000
&  F 500,000 500,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3um XEE il R HE 8 =
e 356,400 356,400
FEAMRUVEREH 120,000 120,000
HERE 23,600 23,600
= B 500,000 500,000 0 0
DL & 500,000 DL & 0




